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[bookmark: _Hlk61610298]CONVOCATÓRIA PARA CREDENCIAMENTO DOS CURSOS
ESPAÇO BEM VIVER 2021

A REDE TECENDO SABORES E SABERES abre convocatória para profissionais de arte, cultura e bem estar que têm interesse em compor a programação dos Cursos 2021. Os interessados deverão enviar as propostas, para o e-mail: tecendosaboresesaberes@gmail.com  no período de 20 de janeiro a 10 de fevereiro de 2021. 

1. APRESENTAÇÃO
A Rede Tecendo Sabores e Saberes é uma rede colaborativa que tem como princípio organizar a Economia Popular Solidária na Região Metropolitana de Salvador e com isso garantir a inclusão dos diversos grupos em vulnerabilidade social. Essa rede foi criada para fortalecer a prática do movimento de Economia Popular Solidária, enquanto espaço de configuração  das dinâmicas coletivas e sociais, através de ações formativas, da economia criativa e das unidades socioprodutivas contribuindo para  as estratégias de integração e suporte aos empreendimentos ligados a UNISOL BAHIA – Central de Cooperativas e Empreendimentos Solidários do Estado da Bahia. 

2.  CURSOS 
O Espaço Bem Estar é um espaço aberto para colaboradores de múltiplas áreas artísticas culturais e afins, que buscam uma oportunidade para o desenvolvimento de suas atividades profissionais. A grade compõe cursos diversos, dentre várias modalidades de dança, canto, capoeira, interpretação, instrumentos musicais, artesanatos e atividades alternativas ligadas à saúde e bem estar.

3. INSCRIÇÃO
Os colaboradores sociais deverão enviar para o e-mail: tecendosaboresesaberes@gmail.com com o formulário de inscrição (ANEXO I) do curso devidamente preenchido.

Os colaboradores deverão apresentar um breve currículo (ANEXO I) que apresentem as experiências com o curso que deseja ministrar. Cada proponente poderá encaminhar até 02 (duas) propostas de curso, ambas com possibilidades de serem credenciadas.

O formulário (ANEXO I) deverá ser preenchido integralmente. O candidato(a) que não preencher as informações solicitadas terá a(s) sua(s) proposta(s) desclassificada(s).

Só serão aceitas propostas enviadas para o e-mail: tecendosaboresesaberes@gmail.com dentro do prazo estipulado.

4. PERÍODO DE INSCRIÇÃO
De 20 de janeiro a 10 de fevereiro de 2021, até às 23h59.

5. DOS CANDIDATOS
A convocatória está direcionada para profissionais das categorias descritas acima - arte, cultura e bem estar com experiência comprovada em processos artístico-pedagógicos.

6. DA SELEÇÃO
As propostas serão analisadas por uma comissão formada por membros do comitê gestor da REDE TECENDO SABORES E SABERES
OBSERVAÇÃO: A decisão da comissão é soberana e não cabe recurso

7. ENTREVISTA
As propostas que atenderem aos critérios da convocatória serão habilitadas para a entrevista.
O resultado das propostas habilitadas e cronograma das entrevistas serão divulgados no http://portalunisolbrasil.org.br  no dia 15 de fevereiro 2021, especificando o dia e horário que o candidato realizará a entrevista.
Os candidatos só poderão realizar as entrevistas nos dias e horários divulgados no Portal da UNISOL BRASIL.
As entrevistas serão realizadas no período de 17 a 12 de fevereiro de 2021, das 09:00h às 18h00, na sede da UNISOL BAHIA, na Rua Frei Vicente, nº 20. Pelourinho, Salvador-Ba.

Os candidatos que não comparecerem no dia e horário da sua entrevista serão desclassificados.

Cabe a comissão de seleção a definição da programação que irá compor os cursos 2021, com o intuito de atender a diversidade de cursos, públicos e diretrizes da instituição.

8. DAS VAGAS
Serão selecionadas 28 (vinte e oito) propostas a serem distribuídas.
Cada curso acontecerá inicialmente 2 vezes por mês – periodicidade quinzenal, no período entre segunda-feira e sexta-feira, com 1h30min (uma hora e trinta minutos) horas/aula por dia.

9.  ATIVIDADES PROPOSTAS / CURSOS
· DANÇA MODERNA
· DANÇA AFRO BRASILEIRA
· DANÇAS URBANAS
· DANÇA DO VENTRE
· DANÇA DE SALÃO
· TWERK
· VOGUE
· SWING BAINO
· RITMOS
· KIZOMBA
· DANÇA CIRCULAR SAGRADA
· BALLET CONTEMPORÂNEO
· CANTO E DANÇA DOS ORIXÁS
· BODY HEAT
· JAZZ DANCE
· BIODANÇA
· PERCUSSÃO
· MEDITAÇÃO
· YOGA
· TAI CHI CHUAN
· CONSTELAÇÃO FAMILIAR
· CAPOEIRA
· PENTEADOS AFRO BRASILEIROS
· OFICINA DE MAQUIAGEM
· OFICINA DE TEATRO
· OFICINA DE CANTO
· OFICINA DE PINTURA EM TECIDO
· OFICINA DE BORDADO
· FORMAÇÕES  E/OU CAPACITAÇÃO DE TEMAS AFINS A ECONOMIA POPULAR SOLIDARIA

O horário disponível para a grade dos cursos é das 08:00h às 18:00h 
O dia e horário para a realização dos cursos serão organizados pela Coordenação dos Cursos, em parceria com os colaboradores sociais.

10. DA CONVOCAÇÃO
O resultado final dos cursos selecionados será publicado no site da UNISOL BAHIA http://portal.unisolbrasil.org.br , no dia 22 de fevereiro de 2021.
[bookmark: _GoBack]Os selecionados deverão comparecer na Coordenação do Espaço Bem Estar entre os dias 25 e 26 de fevereiro de 2021, das 09:00h às 17:00h, para orientações e alinhamento institucional.

11. FORMA DE RECRUTAMENTO
O Recrutamento dos Colaboradores Sociais habilitados será finalizado após o fechamento de turmas de interesse com no mínimo 10 (dez) participantes e 5 (cinco) vagas solidárias, totalizando 15 pessoas; ato esse realizado de forma colaborativa entre gestores da Rede Tecendo Sabores e Saberes, Colaboradores e Unisol Bahia

12. DAS VAGAS SOLIDÁRIAS
Acerca das vagas solidárias descrita acima, cada curso credenciado deverá ofertar vagas, a serem disponibilizadas para a comunidade local. A dinâmica da rede colaborativa parte da proposta de que a cada duas matrículas  realizadas, viabilizará uma vaga solidária. Essa vaga será disponibilizada ao Fundo de Solidariedade da Rede Tecendo Sabores e Saberes, que tem por objetivo atender a comunidade local, em especial jovens e mulheres em vulnerabilidade social. Os candidatos serão selecionados por ordem de chegada. Os candidatos terão direito a no maximo 3 (três) vagas entre todos os cursos ofertados. 
Os candidatos deverão preencher um formulário junto a Coordenação do Espaço Bem Estar.
Os que contabilizarem 2 faltas por mês perderão o direito a vaga.



INFORMAÇÕES:
TEL: (71) 99626-6188 / e-mail: tecendosaboresesaberes@gmail.com.br
Endereço: Rua Frei Vicente, N.20. Pelourinho, Salvador-Ba







ANEXO I


	TECENDO SABORES E SABERES – UNISOL BAHIA
ESPAÇO BEM VIVER 2021

FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO


	Nome Completo:

	Rg:
	CPF:

	Filiação – Mãe:
	Pai:

	Endereço:
	Telefone:

	Email:

	Curso:
	Público-alvo:

	Carga Horária:

	Ementa:

	Objetivo Geral e Especificos:

	Conhecimentos/Conteúdos:

	Metodologia:

	Informações adicionais. (ex: qual a importância do curso para a escola?)

	Bibliografia utilizada e/ou outras referências (vídeos, textos, personalidades, entrevistas, imagens, etc.):

	Recursos:

	Curriculo:

	Anexos: (fotos, links de vídeoaulas, etc.)




TECENDO SABORES E SABERES – Rede UNISOL de Economia Popular e Solidária
UNISOL BAHIA – Central de Cooperativas e Empreendimentos Solidários do Estado da Bahia
CNPJ 27.411.942/0001-19
Endereço: Rua Frei Vicente Nº20. CEP: 40.026-030
Telefone: (71) 999626-6188  |  E-mail: tecendosaboresesaberes@gmail.com
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